



### 没有胸怀大局的舵手，何来辉煌进取的历程？

胸怀大局，务实求索，于风云变幻中创变格局。基于对中国市场的深刻洞察，别克品牌准确将中国消费者诉求融合前瞻理念和全球优势资源，12年来成为中国汽车市场最具影响力的汽车品牌之一。如今的别克，更以动感流畅的全球设计语言、领先的SIDI动力科技、Quiet-tuning® 豪华静音科技和以人为本的客户关怀，回馈300万别克车主，更掌舵中高档强势汽车品牌的崭新时代。

在建党九十周年来临之际，这款国内最具影响力的智能领航座驾再次发动引擎，激情出征，在齐鲁大地这片红色热土上挥洒影响力——“别克君越红色之旅山东行”将于明日在济南光芒启程，来自济南、青岛、潍坊三地的别克新君越车主将相继踏上一场不平凡的“红色之旅”，寻找革命战争年代的红色记忆，感受革命老区翻天覆地的变化。

这个红色七月，别克新君越和您一起，为党的90华诞献礼！

# 君越红色之旅明日光芒启程

——省内三地联动展开“红色接力”，新君越带您追溯齐鲁“红色记忆”

【纪实】

## 探访红色源头 重温革命足迹

山东是一片英雄的土地，具有深厚的革命历史文化积淀。在战火纷飞的岁月里，这片红色热土上英雄辈出，用生命和鲜血书写了一部雄壮而又绚丽的红色史诗——济南战役、台儿庄战役、孟良崮战役、沂蒙红嫂、铁道游击队等感天动地的英雄故事世代流传，齐鲁大地的红色脉搏，与中国革命一起跳动。

无论是铁道游击队的“土琵琶”，还是红嫂故乡的“沂蒙山小调”，一首首世代相传的歌谣，一个个感人泣下的故事，早已渗透进我们的记忆里。据介绍，此次君越“红色之旅”车队将兵分三路，沿“济南—微山

湖、青岛—台儿庄、潍坊—孟良崮”三条线路深度探访革命足迹，接受革命精神洗礼。伴随着新君越“红色之旅”的脚步，这些烙印在我们记忆深处的红色篇章，将随着参与者的镜头一同被打开，一个个革命故事将变得更为生动鲜活。

## 智能科技相伴 感受激情旅程

一路风雨一路歌，中国革命的浪潮以大气磅礴之势奔涌向前。而在中国车市大潮中，别克君越也是一款历经风雨洗礼的成熟座驾，几番脱胎换骨，始终屹立潮头。特别是新君越的横空出世，更是在整个中高级车市场掀起一场“智能科技革命”，以SIDI智能直喷技术和OnStar安吉星系统为代表的

技术革新，将有望成为中高级车市持续增长的新动力。

别克新君越拥有3.0L V6 SIDI和2.4L SIDI两款智能直喷发动机，以及2.0T SIDI直喷涡轮增压发动机，成为全系列装备直喷技术的“第一家族”，在令市场倍感振奋、竞争对手惊诧艳羡中，为这一发动机高端技术的普及化打响了第一枪。

据介绍，新君越搭载的SIDI发动机荟萃前沿科技，最新荣膺国际权威的Ward's Auto World发动机评选2010年度“全球十佳发动机”，是真正与国际先进科技同步的重量级尖端产品。SIDI是Spark Ignition Direct Injection的缩写，直译为火花点燃直接喷射技术，引爆了中高级车细分市场高端车型的动力革命。而对于消费者而言，新君越SIDI的意义则在于大大降低了直喷车型

的购买门槛，带来更出色的动力性能，并进一步提升燃油经济性。

此外，新君越配备的超智能全副武装——安吉星OnStar全时在线助理系统，被誉为“车载智能管家”。它通过将先进的软件和硬件与CAN-BUS汽车电子串行总线系统预置集成，借助GPS全球卫星定位系统和无线通信技术，为车主提供“碰撞自动求助”、“紧急救援”、“安全保障”、“导航”、“车况检测”和“全音控免提电话”共六大类14项随车服务。安吉星OnStar全年365天、每天24小时不间断地为每一位用户保驾护航，切实践行了别克品牌“比你更关心你”的服务理念。

据介绍，本次“别克君越红色之旅山东行”活动，将充分借助和发挥新君越智

能科技优势，帮助车友们寻找城市中的红色记忆——通过OnStar最精确的路线设置，寻找城市中其他相关的红色革命遗址；伴随新君越SIDI技术绵绵不绝的磅礴动力，以最快时间到达目的地；同时结合沿途的油耗测试，让“红色之旅”成为一次全新视角、激情无限的自驾体验之旅。

## 感恩一路信赖 别克关怀常在

多年来，别克品牌始终牢记社会责任，致力于提升汽车时代品质生活，创立了中国第一个汽车服务品牌“别克关怀”，率先将汽车售后服务从“被动式维修”带入了“主动式关怀”。秉承“比你更关心你”的服务理念，“别克关怀”坚持由

车及人始终如一的主动、真诚、全程透明服务，其意义远远超越了单纯的卖车与维修这一简单层面。

谈到举办“红色之旅”活动的初衷，上海通用别克山东区域负责人表示：“我们带着激动的心情举办这次活动，与山东的广大别克车主一起重温那段难忘的红色经典，缅怀历史，感恩祖国。这是一次厚重的文化之旅，是一次追溯红色岁月，探寻情感共鸣的思想旅行。在乎的不是沿途的风景，而是‘越砥砺，越光芒’的价值认同，是‘新形象，新纪元’的情感共鸣。”

另悉，为回馈广大山东用户，别克品牌特在红色七月推出“红色礼包”——君越全系万元巨献，还有进店礼、试驾礼、订车礼、购车礼、分期礼……让您轻松成为智能科技时代的领跑者。

## 雄关漫道真如铁，而君迈步从头越

### 别克新君越齐鲁“红色之旅”光芒启程



恭迎参加齐鲁“红色之旅”，重温红色记忆 见证老区新貌：  
济南—微山湖 青岛—台儿庄 潍坊—孟良崮

君越 LACROSSE

没有胸怀大局的舵手，何来辉煌进取的历程。基于对中国市场的深刻洞察，别克品牌准确将中国消费者诉求融合前瞻理念和全球优势资源，12年来成为中国汽车市场最具影响力的汽车品牌之一。如今的别克，更以动感流畅的全球设计语言、领先的SIDI动力科技、QUIET-TUNING® 豪华静音科技和以人为本的客户关怀，回馈300万别克车主，更掌舵中高档强势汽车品牌的崭新时代。



润华山东润通盛和 (0531) 887 71111 山东鸿发森岳 (0531) 827 88788 润华山东润通 (0531) 879 86666 山东银座天通 (0531) 887 27666

别克 来自上海通用汽车 800-820-2020或021-5055-4580 www.buick.com.cn